
Έγγραφο βασικών πληροφοριών
ΣΚΟΠΟΣ
Το παρόν έγγραφο παρέχει βασικές πληροφορίες σχετικά με το παρόν επενδυτικό προϊόν. Δεν είναι υλικό εμπορικής προώθησης. Οι πληροφορίες
απαιτούνται βάσει του νόμου για να σας βοηθήσουν να κατανοήσετε τη φύση, τους κινδύνους, το κόστος, τα δυνητικά κέρδη και ζημίες του παρόντος
προϊόντος και να σας βοηθήσουν να το συγκρίνετε με άλλα προϊόντα.
ΠΡΟΪΟΝ
Barclays PB Multi-Asset Diversified Fund (USD) D Dis USD
Παραγωγός: FundRock Management Company S.A
ISIN: LU2669351962
Δικτυακός τόπος: https://www.fundrock.com

Ημερομηνία παραγωγής: από τις 25 Απριλίου 2024
Καλέστε +352 28 294 111 για περισσότερες πληροφορίες

Ρυθμιστική αρχή: Η Επιτροπή Εποπτείας του Χρηματοπιστωτικού Τομέα (CSSF) (Commission de Surveillance du Secteur Financier). Το παρόν PRIIP έχει
λάβει άδεια στο Λουξεμβούργο. Η FundRock Management Company S.A. έχει λάβει άδεια στο Λουξεμβούργο και υπόκειται σε έλεγχο από την CSSF.
ΤΙ ΕΙΝΑΙ ΑΥΤΟ ΤΟ ΠΡΟΪΟΝ;
Τύπος: Το αμοιβαίο κεφάλαιο είναι επιμέρους κεφάλαιο της Barclays Portfolios SICAV (η «Εταιρεία»), η οποία έχει συσταθεί ως ανώνυμη εταιρεία και
δραστηριοποιείται ως εταιρεία επενδύσεων μεταβλητού κεφαλαίου (société à capital variable). Η Εταιρεία καλύπτει τις προϋποθέσεις για να
χαρακτηριστεί οργανισμός συλλογικών επενδύσεων σε κινητές αξίες κατά την έννοια του νόμου του Λουξεμβούργου της 17ης Δεκεμβρίου 2010 σχετικά
με τους οργανισμούς συλλογικών επενδύσεων (ο «Νόμος του 2010»). Το αμοιβαίο κεφάλαιο είναι διακριτό τμήμα ενός επενδυτικού κεφαλαίου, του οποίου
οι επιδόσεις εξαρτώνται από τις επιδόσεις των περιουσιακών στοιχείων του χαρτοφυλακίου του τμήματος, όπως περιγράφεται στην ενότητα «Στόχος».
Διάρκεια: Το προϊόν δεν έχει καθορισμένη ημερομηνία λήξης. Ούτε το αμοιβαίο κεφάλαιο ούτε η Εταιρεία μπορούν να λυθούν με μονομερή απόφαση του
παραγωγού. Ωστόσο, το Διοικητικό Συμβούλιο, κατά τη διακριτική του ευχέρεια, μπορεί να εξαγοράσει όλες τις μετοχές του αμοιβαίου κεφαλαίου υπό τις
συνθήκες που ορίζονται στο ενημερωτικό δελτίο. Η συνιστώμενη περίοδος διακράτησης είναι 5 έτη. 
Στόχος: Στόχος του αμοιβαίου κεφαλαίου είναι να αυξήσει την αξία της επένδυσής σας σε μεσομακροπρόθεσμο ορίζοντα με προοπτικές αποκόμισης
κάποιου εισοδήματος. Οι επενδύσεις του πραγματοποιούνται, κατά το μεγαλύτερο μέρος τους, στις μετοχές διεθνών εταιρειών, κρατικά και εταιρικά
ομόλογα, εταιρείες επενδύσεων σε ακίνητα κλειστού τύπου, πιστοποιητικά κατάθεσης, γραμμάτια κυμαινόμενου επιτοκίου και εμπορικά αξιόγραφα,
καθώς και σε άλλα αμοιβαία κεφάλαια που εκτίθενται σε αυτές τις κατηγορίες ενεργητικού και σε εναλλακτικά προϊόντα, π.χ. ακίνητα και εμπορεύματα.
Το αμοιβαίο κεφάλαιο μπορεί να επενδύει σε οποιαδήποτε χώρα (συμπεριλαμβανομένων αναδυόμενων αγορών), περιοχή, νόμισμα και τομέα. Μπορεί να
έχει έκθεση έως και 20% σε ομόλογα υψηλής απόδοσης και έως 20% να τηρείται σε δευτερεύοντα ρευστά διαθέσιμα. Ποσοστό έως 100% μπορεί να
τηρείται προσωρινά σε ρευστά διαθέσιμα για μετριασμό του κινδύνου εξαιρετικά δυσμενών συνθηκών της αγοράς. Μπορούν να χρησιμοποιούνται
χρηματοπιστωτικά παράγωγα για λόγους αποτελεσματικής διαχείρισης χαρτοφυλακίου και/ή αντιστάθμισης κινδύνων και, σε περιορισμένο βαθμό, για
την επίτευξη του επενδυτικού του στόχου. Το αμοιβαίο κεφάλαιο τελεί υπό ενεργητική διαχείριση χωρίς σχέση με δείκτη αναφοράς. Το εισόδημα
καταβάλλεται δύο φορές ετησίως. Μπορείτε να πωλήσετε την επένδυσή σας οποιαδήποτε εργάσιμη ημέρα, όπως περιγράφεται στο ενημερωτικό δελτίο
του αμοιβαίου κεφαλαίου. Το νόμισμα βάσης του αμοιβαίου κεφαλαίου είναι το δολάριο ΗΠΑ.
Θεματοφύλακας: Northern Trust Global Services SE
Περαιτέρω πληροφορίες: Ενδέχεται να σας επιτραπεί να μετατρέψετε τις μετοχές σας στο αμοιβαίο κεφάλαιο σε μετοχές άλλου επιμέρους κεφαλαίου
της Εταιρείας, πράξη που θα επιβαρυνθεί με πρόσθετη προμήθεια έως 1% της ισχύουσας τιμής ανά μετοχή της νέας κατηγορίας, η οποία δεν
περιλαμβάνεται στο κόστος εισόδου και/ή αποχώρησης. Περαιτέρω πληροφορίες παρέχονται στην ενότητα «Μετατροπή» του ενημερωτικού δελτίου. Το
ενημερωτικό δελτίο και οι περιοδικές εκθέσεις καταρτίζονται για την Εταιρεία συνολικά, σε Αγγλικά, Γαλλικά, Πορτογαλικά και Ισπανικά. Τα περιουσιακά
στοιχεία του επιμέρους κεφαλαίου δεν θα διατίθενται για την κάλυψη των υποχρεώσεων άλλου κεφαλαίου. Περαιτέρω πληροφορίες παρέχονται
ηλεκτρονικά στη διεύθυνση https://www.barclaysinvestments.com, χωρίς επιβάρυνση (π.χ. ενημερωτικό δελτίο, περιοδικές εκθέσεις, δελτία
πληροφοριών, ημερήσιες τιμές και άλλες κατηγορίες μετοχών).
Στοχευόμενος ιδιώτης επενδυτής: Το αμοιβαίο κεφάλαιο μπορεί να είναι κατάλληλο για ορισμένους ιδιώτες πελάτες με μεσομακροπρόθεσμο
επενδυτικό ορίζοντα και με περιορισμένη ή μηδενική εμπειρία στις επενδύσεις σε επενδυτικά κεφάλαια. Σκοπός είναι να αυξηθεί η αξία της επένδυσης
και να αποκομιστεί κάποιο εισόδημα στο πλαίσιο του αμοιβαίου κεφαλαίου. Οι επενδυτές πρέπει να είναι σε θέση να επωμιστούν την ολική απώλεια του
επενδεδυμένου ποσού.

ΠΟΙΟΙ ΕΙΝΑΙ ΟΙ ΚΙΝΔΥΝΟΙ ΚΑΙ ΤΙ ΜΠΟΡΩ ΝΑ ΚΕΡΔΙΣΩ;
Δείκτης κινδύνου

1 2 3 4 5 6 7
Χαμηλότερο
ς κίνδυνος

Υψηλότερος
κίνδυνος

Ο δείκτης κινδύνου βασίζεται στην παραδοχή ότι θα
διακρατήσετε το προϊόν για 5 έτη. Ο πραγματικός κίνδυνος
μπορεί να παρουσιάσει σημαντική διακύμανση σε περίπτωση
που ρευστοποιήσετε σε πρώιμο στάδιο και μπορεί να

εισπράξετε λιγότερα.
• Ο συνοπτικός δείκτης κινδύνου είναι ένας οδηγός για το επίπεδο

κινδύνου αυτού του προϊόντος σε σύγκριση με άλλα προϊόντα. Δείχνει
πόσο πιθανό είναι το προϊόν να χάσει χρήματα λόγω κινήσεων στις
αγορές ή διότι δεν είμαστε σε θέση να σας πληρώσουμε.

• Έχουμε κατατάξει αυτό το προϊόν ως 3 από 7, το οποίο είναι μεσαία-
χαμηλή κατηγορία κινδύνου.

• Αυτό βαθμολογεί τις πιθανές ζημίες από τις μελλοντικές επιδόσεις σε
μεσαίο-χαμηλό επίπεδο και κακές συνθήκες της αγοράς είναι είναι
απίθανο να έχουν αντίκτυπο στην ικανότητα του παραγωγού να σας
πληρώσει.

• Πρέπει να γνωρίζετε τον συναλλαγματικό κίνδυνο. Θα λαμβάνετε
πληρωμές σε διαφορετικό νόμισμα, ούτως ώστε η τελική απόδοση
που θα απολαμβάνετε να εξαρτάται από την ισοτιμία μεταξύ των

  

δύο νομισμάτων. Αυτός ο κίνδυνος δεν λαμβάνεται υπόψη στον
δείκτη που εμφανίζεται παραπάνω.

• Αυτό το προϊόν δεν περιλαμβάνει προστασία από τις μελλοντικές
επιδόσεις της αγοράς, επομένως θα μπορούσατε να χάσετε ένα μέρος
ή ολόκληρη την επένδυσή σας.

• Το αμοιβαίο κεφάλαιο μπορεί να επενδύει σε ομόλογα, η απόδοση των
οποίων εξαρτάται από την ικανότητα του εκδότη να πραγματοποιήσει
τις πληρωμές του. Οι διακυμάνσεις των επιτοκίων ενδέχεται να
επηρεάσουν την αξία της επένδυσής σας. Οι αναδυόμενες αγορές
μπορούν να συνεπάγονται μεγαλύτερους κινδύνους από τις
επενδύσεις στις ανεπτυγμένες αγορές. Οι χρηματιστηριακές αγορές
μπορούν να είναι ασταθείς, γεγονός που σημαίνει ότι μπορεί να
επέλθει γρήγορη και σημαντική αλλαγή στις τιμές των μετοχών που
κατέχει το αμοιβαίο κεφάλαιο. Η χρήση παραγώγων μπορεί να
επιφέρει διακυμάνσεις των τιμών των μετοχών, γεγονός που θα
μπορούσε να καταλήξει σε ζημίες για το αμοιβαίο κεφάλαιο. Οι
συναλλαγματικές διακυμάνσεις ενδέχεται να επηρεάσουν την αξία
της επένδυσής σας. Το αμοιβαίο κεφάλαιο δεν είναι εγγυημένο και η
επένδυσή σας διατρέχει κίνδυνο. Ενδέχεται να χάσετε ένα μέρος ή
ολόκληρη την επένδυσή σας.

• Περαιτέρω πληροφορίες παρέχονται στην ενότητα «Παράγοντες
κινδύνου» του ενημερωτικού δελτίου.
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ΠΟΙΟΙ ΕΙΝΑΙ ΟΙ ΚΙΝΔΥΝΟΙ ΚΑΙ ΤΙ ΜΠΟΡΩ ΝΑ ΚΕΡΔΙΣΩ; (ΣΥΝΕΧΕΙΑ)
Σενάρια επιδόσεων
Το τι θα λάβετε από αυτό το προϊόν εξαρτάται από τις μελλοντικές επιδόσεις της αγοράς. Οι εξελίξεις της αγοράς στο μέλλον είναι αβέβαιες και δεν
μπορούν να προβλεφθούν με ακρίβεια.
Τα δυσμενή, μετριοπαθή και ευνοϊκά σενάρια που παρουσιάζονται είναι παραδείγματα όπου χρησιμοποιείται η χείριστη, μέση και βέλτιστη απόδοση του
προϊόντος τα τελευταία 10 έτη. Οι αγορές θα μπορούσαν να αναπτυχθούν πολύ διαφορετικά στο μέλλον.
Συνιστώμενη περίοδος διακράτησης: 5 έτη
Example Investment = 10.000 USD
Σενάρια Εάν αποχωρήσετε έπειτα

από 1 έτος
Εάν αποχωρήσετε έπειτα από 5

έτη
Ελάχιστο Δεν υπάρχει ελάχιστη εγγυημένη απόδοση. Θα μπορούσατε να χάσετε ένα μέρος ή ολόκληρη την επένδυσή σας.
Ακραίων
καταστάσεων

Πόσα μπορεί να σας επιστραφούν μείον το κόστος 3.740 USD 4.040 USD

Μέση απόδοση κάθε έτος -62,6% -16,6%
Δυσμενές Πόσα μπορεί να σας επιστραφούν μείον το κόστος 7.650 USD 9.290 USD

Μέση απόδοση κάθε έτος -23,5% -1,5%
Μετριοπαθές Πόσα μπορεί να σας επιστραφούν μείον το κόστος 10.720 USD 13.560 USD

Μέση απόδοση κάθε έτος 7,2% 6,3%
Ευνοϊκό Πόσα μπορεί να σας επιστραφούν μείον το κόστος 13.070 USD 18.110 USD

Μέση απόδοση κάθε έτος 30,7% 12,6%
Τα στοιχεία που εμφανίζονται περιλαμβάνουν όλο το κόστος του ίδιου του προϊόντος, αλλά ενδέχεται να μην περιλαμβάνουν όλο το κόστος που
πληρώνετε στον σύμβουλο ή τον διανομέα σας. Τα στοιχεία δεν λαμβάνουν υπόψη την προσωπική φορολογική σας κατάσταση, η οποία μπορεί επίσης να
επηρεάσει το ποσό που θα σας επιστραφεί.

• Το σενάριο ακραίων καταστάσεων δείχνει τι μπορείτε να κερδίσετε σε ακραίες συνθήκες της αγοράς. Αυτός ο τύπος σεναρίου προέκυψε για μια
επένδυση μεταξύ Ιανουάριος 2019 και Ιανουάριος 2024.

• Δυσμενές: Αυτός ο τύπος σεναρίου προέκυψε για μια επένδυση μεταξύ Οκτώβριος 2021 και Ιανουάριος 2024.
• Μετριοπαθές: Αυτός ο τύπος σεναρίου προέκυψε για μια επένδυση μεταξύ Ιούνιος 2014 και Ιούνιος 2019.
• Ευνοϊκό: Αυτός ο τύπος σεναρίου προέκυψε για μια επένδυση μεταξύ Οκτώβριος 2016 και Οκτώβριος 2021.

ΤΙ ΣΥΜΒΑΙΝΕΙ ΑΝ Η FUNDROCK MANAGEMENT COMPANY S.A ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΣΕ ΘΕΣΗ ΝΑ ΠΛΗΡΩΣΕΙ;
Οι επιδόσεις του προϊόντος εξαρτώνται από την απόδοση των υποκείμενων επενδυτικών στοιχείων που διακρατά το αμοιβαίο κεφάλαιο και δεν
στηρίζονται στη χρηματοοικονομική σταθερότητα της Εταιρείας Διαχείρισης. Το προϊόν είναι κατηγορία μετοχών του αμοιβαίου κεφαλαίου, το οποίο
είναι επιμέρους κεφάλαιο της Εταιρείας. Σε περίπτωση εκκαθάρισης της Εταιρείας, θα δικαιούστε να εισπράξετε διανομή ίση με το μερίδιό σας στα
περιουσιακά στοιχεία της Εταιρείας, μετά την εξόφληση όλων των πιστωτών. Η Εταιρεία απαρτίζεται από αρκετά επιμέρους κεφάλαια με διαχωρισμένα
στοιχεία ενεργητικού και παθητικού μεταξύ τους, δηλαδή τα περιουσιακά στοιχεία του αμοιβαίου κεφαλαίου δεν θα είναι διαθέσιμα για την εξόφληση
των υποχρεώσεων άλλου επιμέρους κεφαλαίου. Δεν υπάρχει σύστημα αποζημίωσης επενδυτών ή σύστημα εγγυήσεων που να εφαρμόζεται στην
Εταιρεία και, αν επενδύσετε στο αμοιβαίο κεφάλαιο, θα πρέπει να είστε διατεθειμένοι να αναλάβετε τον κίνδυνο απώλειας όλης της επένδυσής σας.

ΠΟΙΟ ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΚΟΣΤΟΣ;
Το πρόσωπο που σας παρέχει επενδυτικές συμβουλές σχετικά με αυτό το προϊόν ή σας πωλεί αυτό το προϊόν ενδέχεται να σας επιβαρύνει με άλλο
κόστος. Αν συμβεί αυτό, το εν λόγω πρόσωπο θα σας δώσει πληροφορίες σχετικά με αυτό το κόστος και τον τρόπο με τον οποίο επηρεάζει την επένδυσή
σας.
 Κόστος με την πάροδο του χρόνου
Οι πίνακες δείχνουν τα ποσά που λαμβάνονται από την επένδυσή σας για την κάλυψη διαφορετικών τύπων κόστους. Αυτά τα ποσά εξαρτώνται από το
ποσό που επενδύετε, το χρονικό διάστημα διακράτησης του προϊόντος και τις επιδόσεις του προϊόντος. Τα ποσά που παρουσιάζονται εδώ είναι
παραδείγματα που βασίζονται σε ένα παράδειγμα ποσού επένδυσης και διαφορετικές πιθανές περιόδους επένδυσης.
 
Υποθέσαμε τα εξής:
• Το πρώτο έτος θα σας επιστραφεί το ποσό που επενδύσατε (ετήσια απόδοση 0%);
• Για τις άλλες περιόδους διακράτησης, υποθέσαμε ότι οι επιδόσεις του προϊόντος είναι εκείνες που παρουσιάζονται στο μετριοπαθές σενάριο;
• 10.000 USD Επενδύονται.
Πίνακας 1: Κόστος με την πάροδο του χρόνου

Εάν αποχωρήσετε έπειτα από 1 έτος Εάν αποχωρήσετε έπειτα από 5 έτη
Συνολικό κόστος 70 USD 480 USD
Ετήσιος αντίκτυπος κόστους (*) 0,7% κάθε έτος 0,7% κάθε έτος

(*) Αυτό δείχνει πώς το κόστος μειώνει την απόδοσή σας κάθε έτος κατά την περίοδο διακράτησης. Για παράδειγμα, δείχνει ότι εάν αποχωρήσετε κατά τη συνιστώμενη
περίοδο διακράτησης, η μέση απόδοσή σας ανά έτος προβλέπεται ότι θα είναι 7,0% πριν από την αφαίρεση του κόστους και 6,3% μετά την αφαίρεση του κόστους.
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ΠΟΙΟ ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΚΟΣΤΟΣ; (ΣΥΝΕΧΕΙΑ)
Σύνθεση του κόστους
Πίνακας 2: Σύνθεση του κόστους

Εφάπαξ κόστος κατά την είσοδο/αποχώρηση Εάν αποχωρήσετε έπειτα
από 1 έτος

Κόστος εισόδου Το μέγιστο κόστος που πληρώνετε όταν εισέρχεστε στην επένδυσή σας* 525 USD

Κόστος αποχώρησης Το μέγιστο κόστος που πληρώνετε όταν αποχωρείτε από την επένδυσή
σας* 0 USD

Τρέχον κόστος που λαμβάνεται σε ετήσια βάση

Αμοιβές διαχείρισης, άλλο διοικητικό ή
λειτουργικό κόστος

0,7% της αξίας της επένδυσής σας ανά έτος. Πρόκειται για μια εκτίμηση με
βάση το πραγματικό κόστος κατά το τελευταίο έτος. 67 USD

Κόστος συναλλαγής
0,0% της αξίας της επένδυσής σας ανά έτος. Αυτή είναι μια εκτίμηση του
κόστους μας όταν αγοράζουμε και πωλούμε τις υποκείμενες επενδύσεις
για το προϊόν. Το πραγματικό ποσό θα ποικίλλει ανάλογα με την ποσότητα
που αγοράζουμε ή πωλούμε.**

2 USD

Πρόσθετο κόστος που λαμβάνεται υπό ειδικές προϋποθέσεις

Αμοιβές επιδόσεων Δεν υπάρχουν αμοιβές επιδόσεων Κανένας

* Ο παραγωγός χρεώνει τέλος εισόδου και αποχώρησης 0%. Τα τέλη είναι το μέγιστο που μπορεί να αφαιρεθεί από τα χρήματά σας πριν από την επένδυσή τους (κόστος
εισόδου) και πριν από την καταβολή των προσόδων της επένδυσής σας (κόστος αποχώρησης). Απευθυνθείτε στον χρηματοοικονομικό σύμβουλο, τον χρηματιστή ή τον
διανομέα σας για το πραγματικό κόστος που μπορεί να ισχύσει.

** Πρόκειται για κατ’ εκτίμηση κόστος που βασίζεται στο ιστορικό κόστος και το πραγματικό κόστος μπορεί να διαφέρει.

ΓΙΑ ΠΟΣΟ ΧΡΟΝΙΚΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΤΟ ΕΧΩ ΣΤΗΝ ΚΑΤΟΧΗ ΜΟΥ ΚΑΙ ΜΠΟΡΩ ΝΑ ΚΑΝΩ ΑΝΑΛΗΨΗ ΧΡΗΜΑΤΩΝ
ΠΡΙΝ ΑΠΟ ΤΗ ΛΗΞΗ ΤΟΥ;
Συνιστώμενη περίοδος διακράτησης: 5 έτη.
Έχουμε επιλέξει τη συνιστώμενη περίοδο διακράτησης των 5 ετών για να ευθυγραμμίσουμε το μετοχικό σας μερίδιο με τη μεσομακροπρόθεσμη φύση των
επενδύσεων. Είστε ελεύθεροι να προχωρήσετε σε εξαγορά οποιαδήποτε «Εργάσιμη Ημέρα», όπως ορίζεται στο ενημερωτικό δελτίο, επικοινωνώντας με
τον διαχειριστή μέσω τηλεφώνου, email ή γραπτώς (χρησιμοποιώντας στοιχεία από την ενότητα «Πώς μπορώ να υποβάλω καταγγελία;»). Επισημαίνεται
ότι η εξαγορά πριν από το τέλος της συνιστώμενης περιόδου διακράτησης μπορεί να αυξήσει τον κίνδυνο των επενδύσεων στο αμοιβαίο κεφάλαιο και να
καταλήξει σε χαμηλότερη απόδοση της επένδυσης.

ΠΩΣ ΜΠΟΡΩ ΝΑ ΥΠΟΒΑΛΩ ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ;
Εάν θέλετε να υποβάλετε καταγγελία κατά του αμοιβαίου κεφαλαίου, του παραγωγού ή του διανομέα του αμοιβαίου κεφαλαίου, επικοινωνήστε μαζί μας.
Email: barclays-ta-lux@ntrs.com. Καλέστε μας στο +352 28 294 111 μεταξύ 09:00 και 18:00 ώρα Κεντρικής Ευρώπης (Δευτέρα-Παρασκευή, εξαιρουμένων
των αργιών). Έγγραφες καταγγελίες: Northern Trust Global Services SE, 10, rue du Château d’Eau, L-3364 Leudelange, Μεγάλο Δουκάτο του
Λουξεμβούργου

Αντίγραφο της πολιτικής υποβολής καταγγελιών της FundRock και των άλλων πολιτικών είναι διαθέσιμο στη διεύθυνση: https://www.fundrock.com/
policies-and-compliance

ΑΛΛΕΣ ΣΥΝΑΦΕΙΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ
Οι πληροφορίες που περιέχονται στο παρόν έγγραφο βασικών πληροφοριών συμπληρώνονται από το ενημερωτικό δελτίο, το καταστατικό και τις πιο
πρόσφατες περιοδικές εκθέσεις (εφόσον υπάρχουν) που θα σας παρασχεθούν πριν εγγραφείτε, όπως απαιτείται εκ του νόμου. Έγχαρτο αντίγραφο του
παρόντος εγγράφου βασικών πληροφοριών διατίθεται από τον παραγωγό κατόπιν αιτήματος.
 
Έχετε το δικαίωμα να μετατρέψετε τις μετοχές σας στο αμοιβαίο κεφάλαιο σε μετοχές άλλων αμοιβαίων κεφαλαίων της Barclays Portfolios SICAV.
Μπορεί να χρεωθεί τέλος μετατροπής. Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τον τρόπο μετατροπής των μετοχών σας, ανατρέξτε στην ενότητα με
τίτλο «Μετατροπή» του ενημερωτικού δελτίου.
 
Η πολιτική αποδοχών του παραγωγού είναι διαθέσιμη στον ιστότοπο: https://www.fundrock.com/remuneration-policy. Έγχαρτο αντίγραφο θα διατίθεται
δωρεάν από το γραφείο του παραγωγού κατόπιν αιτήματος.
 
Μπορείτε να βρείτε περισσότερες πληροφορίες σχετικά με: (1) προηγούμενα σενάρια επιδόσεων που επικαιροποιούνται σε μηνιαία βάση, 2) σημαντική
νομική τεκμηρίωση όπως το ενημερωτικό δελτίο (διαθέσιμο δωρεάν και σε Αγγλικά, Γαλλικά, Ισπανικά και Πορτογαλικά) και (3) κάνοντας λήψη των
προηγούμενων επιδόσεων των τελευταίων 5 ετών από τον ιστότοπό μας στη διεύθυνση https://www.barclaysinvestments.com.
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